 Уважаемые жители республики! Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан в связи с поступающими вопросами и пожеланиями семей и законных представителей инвалидов, детей-инвалидов в рамках проводимого Года семьи сообщает, что каждый завершающий вторник месяца (начиная с 27 февраля 2024 года, далее в т.г. 26 марта, 30 апреля, 28 мая, 25 июня, 30 июля, 27 августа, 24 сентября, 29 октября, 26 ноября, 24 декабря) во всех реабилитационных центрах для детей и подростков с ОВЗ, центрах реабилитации инвалидов будут проводится «открытые семейные/родительские дни» по интересующим вопросам жизнеустройства, социальной интеграции лиц с инвалидностью, в том числе по вопросам организации на территории муниципальных образований республики досуговых мероприятий, возможности получения образования, охвата дополнительным образованием, посещения спортивных объектов, взаимодействия с территориальными общественными объединениями инвалидов и др. Для участия в «открытых семейных/родительских днях», с учетом соблюдения необходимых мер безопасности, необходима предварительная запись по размещенным на официальном сайте контактным тел. или адресу электронной почты в учреждении: 
Республиканский центр социальной реабилитации слепых и слабовидящих https://mtsz.tatarstan.ru/gbu-respublikanskiy-tsentr-sotsialnoy-reabilitatsi.htm. 
Реабилитационные центры для детей и подростков с ограниченными возможностями https://mtsz.tatarstan.ru/service/reabil_children.htm. 
Центры реабилитации инвалидов https://mtsz.tatarstan.ru/service/vzrosl/invalidy.htm.
 По возникающим вопросам по социальной интеграции граждане с инвалидностью и их законные, уполномоченные представители могут обращаться в реабилитационные центры для детей и взрослых в указанные «открытые семейные/родительские дни», директора учреждений будут лично осуществлять контроль по этим мероприятиям, проводимым в учреждении, и при необходимости вносить предложения по совершенствованию проводимой работы на местах через Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан
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